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ПРОТОКОЛ 

АНКЕТИРОВАНИЯ РОДИТЕЛЕЙ (ЗАКОННЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ 

ОБУЧАЮЩЕГОСЯ) 

УНИВЕРСИТЕТСКОГО КОЛЛЕДЖА МГРИ ИМЕНИ Е. А. КОЗЛОВСКОГО 

в целях выявления мнения о качестве осуществления образовательной 

деятельности организациями, осуществляющими образовательную 

деятельность по образовательным программам среднего профессионального 

образования 

Выборочная совокупность сформирована методом основного массива. В 

анкетировании приняли участие 279 респондентов. Период проведения – 

декабрь 2024 года. 

№ Вопрос 
Ответы 

(количество, %) 

1.  

Удовлетворены ли Вы открытостью, 

полнотой и доступностью 

информации о деятельности 

образовательной организации, 

размещенной на информационных 

стендах в помещении организации? 

Да 209 

(75%) 

Нет 0 

Вы никогда не 

обращались к 

информации о 

деятельности 

образовательной 

организации, 

размещенной на 

информационных 

стендах в 

помещениях 

организации 

70 

(25%) 

2.  Удовлетворены ли Вы открытостью, 

полнотой и доступностью 

информации о деятельности 

Да 259 

(92%) 

Нет 7 (2,5%) 



образовательной организации, 

размещенной на ее официальном 

сайте в информационно-

телекоммуникационной сети 

"Интернет"? 

Вы не пользовались 

официальным 

сайтом 

образовательной 

организации, чтобы 

получить 

информацию о ее 

деятельности 

13 

(4,6%) 

3.  Удовлетворены ли Вы 

комфортностью условий 

осуществления образовательной 

деятельности в организации 

(обеспечение в организации 

комфортных условий, в которых 

осуществляется образовательная 

деятельность: наличие зоны отдыха 

(ожидания); наличие и понятность 

навигации внутри организации; 

наличие и доступность питьевой 

воды; наличие и доступность 

санитарно-гигиенических 

помещений; санитарное состояние 

помещений организации)? 

Да 275 

(99%) 

Нет 4 (1,4%) 

4.  Удовлетворены ли Вы доступностью 

образовательной деятельности для 

инвалидов в организации? 

Да 91 

(33%) 

Нет 0 

Вы (или лицо, 

представителем 

которого Вы 

являетесь) не 

имеете 

установленную 

группу 

инвалидности 

188 

(67%) 

5.  Удовлетворены ли Вы 

доброжелательностью и вежливостью 

работников образовательной 

организации, обеспечивающих 

первичный контакт с посетителями и 

информирование об услугах при 

непосредственном обращении в 

организацию (работники приемной 

комиссии, секретариата, учебной 

части)? 

Да 278 

(99%) 

Нет 1 



6.  Удовлетворены ли Вы 

доброжелательностью и вежливостью 

работников образовательной 

организации, непосредственно 

обеспечивающих образовательную 

деятельность при обращении в 

организацию (преподаватели, 

воспитатели, тренеры, инструкторы)? 

Да 273 

(98%) 

Нет 6 (2,1%) 

7.  Удовлетворены ли Вы 

доброжелательностью и вежливостью 

работников образовательной 

организации, с которыми 

взаимодействовали в дистанционной 

форме (по телефону, по электронной 

почте, с помощью электронных 

сервисов (для подачи электронного 

обращения (жалобы, предложения), 

получения консультации по 

осуществляемой образовательной 

деятельности) и в прочих 

дистанционных формах)? 

Да 244 

(87%) 

Нет 7 (2,5%) 

Вы не 

взаимодействовали 

с работниками 

образовательной 

организации в 

дистанционной 

форме 

28 

(10%) 

8.  Готовы ли Вы рекомендовать данную 

образовательную организацию 

родственникам и знакомым (или 

могли бы Вы ее рекомендовать, если 

бы была возможность выбора 

образовательной организации)? 

Да 275 

(99%) 

Нет 4 (1,4%) 

9.  Удовлетворены ли Вы 

организационными условиями 

осуществления образовательной 

деятельности (графиком работы 

организации, навигацией внутри 

организации (наличие 

информационных табличек, 

указателей, сигнальных табло, 

инфоматов и прочие)? 

Да 275 

(99%) 

Нет 4 (1,4%) 

10.  Удовлетворены ли Вы в целом 

условиями осуществления 

образовательной деятельности в 

образовательной организации? 

Да 276 

(99%) 

Нет 3 (1%) 

  



Ваши предложения по улучшению условий осуществления 

образовательной деятельности в данной образовательной организации: 

1. Улучшить электронный журнал, проблемно смотреть оценки 

2. Очень ждем аккредитацию 

3. Всё отлично! 

4. Спасибо, всё устраивает, образовательный процесс организован 

хорошо. Я рекомендую колледж своим знакомым.   

5. Быть более лояльными к студентам первокурсникам в начале первого 

курса, так как у них еще адаптационный период после требований 

школы им тяжело перестроиться на иной формат обучения, особенно 

это касается студентов поступивших после 9 класса. 

6. Сыну и нам нравятся предоставляемые условия и уровень образования 

в данном учебном заведении! 

7. Построить столовую побольше. 

8. "Сменить некоторых педагогов: оскорбляют, рассказывают детям, что 

они в жизни ничего не достигнут, не заинтересованы у успехе, 

мотивация детей упала за эти три месяца, многие стали 

прогуливать,лишь бы не встречаться с преподавателями! Орут!  

9. Неудобный электронный дневник, ничего непонятно, сбои в работе. " 

10. Все хорошо, все устраивает. 

11. Отличный колледж, прекрасный университет 

12. Хотелось бы иметь доступ к электронному дневнику. Для 

осуществления контроля посещаемости и успеваемости своего ребенка.  

13. Больше нагружать учебой, так как новые студенты - школьники с 

другой технологией обучения и воспринимают  лекционные формы как 

послабление 

14. Сделать более разнообразное меню в буфете и столовой. 

15. Большое спасибо всему педагогическому составу!!! Вы трудитесь ради 

обучения наших детей! В ваших глазах видно стремление передать 

знания и навыки. Мой ребенок очень рад обучению в колледже МГРИ. 

16. Спасибо всем кто принимает участие в работе такого замечательного 

образовательного учреждения!" 

17. Расписание занятий должно быть постоянным, а не меняться каждый 

день. 

18. Хочется ещё больше практических занятий уже в первом году 

обучения.  

19. Хотелось бы, чтобы было больше специальностей в колледже, потому 

что сейчас очень увеличился спрос на обучение в колледжах  

20. Ещё хотелось бы, чтобы мест в общежитии было достаточно для всех 

желающих " 

21. Всё хорошо 

22. В целом всё хорошо, но есть некоторые вопросы, которые нужно и 

можно решить! 



23. Если потребуется, Я как активный участник общественной жизни 

студентов, могу в этом помочь! К тому же, Я мама, которая 

заинтересована, чтобы дети, какие бы они не были, но они нуждаются в 

поддержке со стороны взрослого, даже если они это отвергают!  

24. Некоторые учителя, преподаватели не отдают отчёт в своих 

высказываниях, на мой взгляд, это не приемлемо! 

25. Организация совместных выездов для студентов колледжа  

26. Хотелось бы иметь дистанционны доступ ( то есть возможность 

удаленного подключения) к лекциям, на которых нет возможности 

присутствовать по объективным причинам или состоянию здоровья. 

Спасибо 

27. Нас всё устраивает. Спасибо! 

28. Пожелание по скорейшему получению аккредитации вашей 

образовательной организацией, для возможности записи на ГИА и 

получения диплома о среднем профессиональном образовании 

государственного образца.  

29. Всё устраивает, главное, что мой ребёнок учится с удовольствием. 

Спасибо большое! 

30. Создание родительского чата  

31. Ребенок с удовольствием посещает занятия. Мне, как родителю, очень 

нравится стремление своего ребенка к знаниям и развитию. 

Благоприятная обстановка и замечательные преподователи. Большое 

спасибо!  

32. Моя дочь,  ходит на лекции с удовольствием.Желаю  только 

процветания и  держаться за педагогов , которые  профессионалы 

своего дела и  передают свои  знания в полном объёме  . 

33. Подскажите когда будет получена акредидация?  

34. Хотелось бы узнать примерную дату аккредитации колледжа? 

35. Предложение : Улучшить и увеличить  Оснащение мастерских , 

оборудывания 


